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	Бөлім:
	«Денсаулық – зор байлық»

	Педагогтың Т.Ә.А. 
	Парманова А.С.

	Күні:
	

	Сынып: 5
	Қатысқандар саны:                                Қатыспағандар саны:                      

	Сабақтың тақырыбы:
	Дәрігердің  қабылдауында.

	Оқу мақсаттары:
	5.1.6.1-тыңдалым материалдарының мазмұны негізінде сұрақтарға жауап беру
5.5.1.6 мекен және мезгіл үстеулерді ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолдану. 


	Сабақ мақсаттары:
	тыңдалым материалдарының мазмұны негізінде сұрақтарға жауап береді
мекен және мезгіл үстеулерді ауызша және жазба жұмыстарда орынды қолданады

	Сабақтың жоспары

	Сабақ кезеңдері/уақыт
	Мұғалімнің іс-әрекеті
	Оқушының іс-әрекеті
	Бағалау 
	Ресурстар 

	Сабақтың басы


















	Ұйымдастыру кезеңін жүргізеді. 
Сәлемдесу.
Талқылауға арналған сұрақтар:
• Үйіңнің жанында емхана бар ма?
• Сен емханаға соңғы рет қашан бардың?
• Емханаға кіммен, не үшін бардың?
Жаңа сөздер:
Емхана-поликлинника
Тексеру-проверить
Қан тапсыру-сдать кровь
Дәрігерлік кеңес-совет врача
Тілдік бағдар. ҮСТЕУ. 
Үстеу және оның екі түрі бойынша ереже беріледі .
Үстеу –қимыл мен
 іс – әрекеттің, мезгілін, мекенін, сынын,
себебін, амалын білдіретін сөз табы.
Мекен үстеуі қимылдың, іс-әрекеттің орындалатын орнын, мекенін көрсетіп, қайда? қайдан?
қалай қарай? деген сұрақтарына  жауап береді. Мезгіл үстеуі қашан? қашаннан? деген сұраққа жауап беріп, қимылдың, іс-әрекеттің мезгілін, мерзімін, уақытын білдіреді.
Үстеу бойынша тапсырма беріледі.
	Сәлемдеседі.
· үйіннің жанындағы орналасқан емхана туралы болжайды;
· соңғы рет қашан барғаның еске түсіріп болжайды.
· емханаға кіммен және не үшін барғаның айтады.



Жаңа сөздермен танысады.



Үстеуді түсінеді. Мезгіл, мекен үстеулерін ажыратып біледі.

Мысалдар келтіреді. 



Мысалы: Тауға қарай(қайда?) өрмелеу,алға(қайда?)жылжыды,ілгері-кейін(қайда?)қозғалды,жоғарыдан (қайдан?) түсті
Мысалы: таңертеңнен (қашаннан?) кетті, жазғытұрым (қашан?) келеді, ала жаздай (қашан?) еңбектенді, күні-түні (қашан?) оқыды т.б.
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	Тапсырманы орындаған оқушыны мадақтау, толықтыру жасау, тиімді кері байланыс орнату.

Белсенді оқу тапсырмалары.

Жаңа сөздер



Тілдік бағдар
Емхана туралы слайд, суреттер,видео
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	Сабақтың ортасы

	2-тапсырма. Диалог. Суреттерге қара. Тірек сөздерді пайдаланып, диалог құрыңдар.
Тірек сөздер: емхана, отбасылық дәрігер, тіс дәрігері, жүректі тыңдау, қан тапсыру, кеңес беру және т.б.​
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Дескриптор:
Тірек сөздерді пайдаланып, диалог құрайды.

3-тапсырма. Мәтінді оқы.
[image: ]
Дескрипторы:
Мәтінді  екінші  жақтан  баяндайды. Мәтіннен үстеулерді  табады, түрлерін  ажыратады. т.б. ( 2 балл)
Жазылым.    5- бет, 4-тапсырма
Көп нүктенің орнына тиісті сөздерді жазыңыз.  Мәтінді екінші  жақтан  баяндаңыз. Мәтіннен үстеулерді тауып, түрлерін ажыратыңыз.
Мысалы: Мен емханаға таңертең бардым. Сен емханаға таңертең бардың. (Тиісті сөздер: саған, сен, маған)
	Тірек сөздерді пайдаланып, диалог құрайды.












Тыңдалым. Оқылым.
5 бет, 3-тапсырма
Мәтінді тыңдайды, берілген сұрақтарға жауап береді.







Жазылым.    5- бет, 4-тапсырма
Көп нүктенің орнына тиісті сөздерді жазыңыз.  Мәтінді екінші  жақтан  баяндаңыз. Мәтіннен үстеулерді тауып, түрлерін ажыратады.
Мысалы: Мен емханаға таңертең бардым. Сен емханаға таңертең бардың. (Тиісті сөздер: саған,сен,маған
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	Оқулық
Суреттер















Оқулық




                       

  
                                                  
                    



	
Талдау





































	Айтылым. 5-тапсырма.
Мәтіннің мазмұны бойынша сұрақтарға жауап бер.
1. Емханада қандай дәрігерлер бар?
2. Олар нені тексереді?
3. Дәрігерлер саған қандай кеңес берді?
4. Сен тісіңді күніне неше рет
тазалайсың?
Дескриптор:
Мәтіннің мазмұны бойынша сұрақтарға жауап береді.
5. Сен жыл сайын тексеруден өтесің бе?
Жазылым.
6-бет, 6-тапсырма
Көп орнына жақшадағы қажетті сөзді жаз. Ой екпінін қойып оқы. 
Дескрипторы:
Көп нүктенің орнына жақшадағы қажетті сөзді жазады. ( 2 балл)
Оқу тапсырмасы:
6 - бет, 7 – тапсырма. Суретке қарап диалог құрыңдар.
Мезгіл үстеуі  мен мекен үстеуін қатыстырып әңгімелең Дескрипторы:
Мезгіл үстеуі  мен мекен үстеуін қатыстырып диалог құрастырады. 
дер. 
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Жазылым   
 6- бет, 8-тапсырма. Суретке қарап сөйлем құра. Оқиғаларды сипаттап жаз. Дауысты дыбыстардың астын сыз.
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Дескрипторы:
Суретке қарап сөйлем құрайды. 
Оқиғаларды сипаттап жазады. 
Дауысты дыбыстардың астын сызады. ( 2 балл)
Оқылым. Айтылым. 9 – тапсырма.
Әр қатардағы артық сөзді тап. Себебін түсіндір. Қатаң дауыссыз дыбыстарды
ата.
дәрігер, қабылдау, тосап, тыңдау;
дәптер, кітап, сызғыш, қан тапсыру;
тіс дәрігері, дәрігері, есеп
шығару, емхана;
аға, іні, ана, күнделік, әке, қарындас.​
Дескриптор:
Әріптерден сөз құраңдар. оны буынға бөледі. Буынның қай түріне жататынын
айтады.
Айтылым. 11- тапсырма.
«Кім көп сөз біледі?» ойыны. Әріптерден сөз құраңдар. оны буынға бөліңдер. Буынның қай түріне жататынын
айтыңдар. көп сөз құраған әрі дұрыс айтқан оқушы жеңімпаз атанады.​
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АЙТЫЛЫМ 12-тапсырма.
«Дәрігердің қабылдауында» рөлдік ойыны.
Бірің – дәрігер, бірің – емделуші болып
диалог құрыңдар. Диалогте мезгіл үстеуі
мен мекен үстеуін қолданыңдар.​
Дескриптор:
«Дәрігердің қабылдауында» рөлдік ойынын ойнайды.
Үй тапсырмасы: 7 бет, 10 тапсырма
	Айтылым. Мәтіннің мазмұны бойынша сұрақтарға жауап береді.










Жазылым.
6-бет, 6-тапсырма
Көп нүктенің орнына жақшадағы қажетті сөзді жазады.


Суретке қарап диалог құрайды.
Мезгіл үстеуі  мен мекен үстеуін қатыстырып әңгімелейді.











Суретке қарап сөйлем құрайды. 
Оқиғаларды сипаттап жазады. 
Дауысты дыбыстардың астын сызады.











Әр қатардағы артық сөзді табады. 
Себебін түсіндіреді. 
Қатаң дауыссыз дыбыстарды
атайды.








Әріптерден сөз құраңдар. оны буынға бөледі. Буынның қай түріне жататынын
айтады.
 







«Дәрігердің қабылдауында» рөлдік ойынын ойнайды.


Рефлексия . 
[image: ]Мен қуаныштымын, бәрі түсінікті.
[image: ] Мен үшін жаңалық болды.
[image: ]маған әлі көп оқу керек. 
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Дескриптор:
Әр қатардағы артық сөзді табады. 
Себебін түсіндіреді. 
Қатаң дауыссыз дыбыстарды
атайды.

ҚБ
[image: ]




ҚБ
[image: ]












































Сабаққа кері байланысты ауызша айтады.   



	



Электронды құралдар, оқулық т.б.
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Кері байланыс





Күнделік
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Men GYriH TaHEPTE aHaMMeH eMxaHara 6ap/im. BipiHLLI KAGATTa KaH TancpabM. Cockk
OFapH! HeTepinziM. EMXaHaza OTOaCk J3pirepi, Tic Aapirepi, o3 Aapirepi 6ap. OT6acs fapirepi
MeHi #@KChl TaHug. CeGeli on 631 Hein Caiii TeHCepel. [1apirep MeHiH JYPerivi ThiHAAmb.
LlopyMen ituyre Hewec Gepai. ET, GAnkiK, CYT, seMiC-HUTIEKTIH Naians, GacTdy TaFamaapsHs
3 KeHiH BHTTBL

Cocs Tic Aspirepie Gapas. ON MeHin Ticrepimpi Tencepi. Tic Aapirepi: <TiCTepinai Tasa
YCTas, — fien HeHec Gepri. MeH TV TAHEPTEH HaHE KeLLIe TasanaiiMsik.

Ke3 niapirepie Gapawm. On Hesiai Texcepmi. Kes napirepi: <KoMnboTepae Hen oTbpMa,
TENenUAAPFa MEKKH OTHPMA>, — A€M KEHEC GepAi

Mekii TICTEpiM Ta3a, HO3iM ANBICTZH /13, MaKBHHaH 118 HaKCh) Hopezi. OTOACk! Fopirepi MaFak
«CeHiH [IEHCaYbIFbIH aKChi. Hapaifcsikls — e

AN et emxanara Gapackik 6a?




